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Netzwerk Bibliolog Schweiz, NBS
Aufbaukurs Bibliolog mit Erzählfiguren
An der MV 2015 hat Brigitte Welter einen Bibliolog mit Erzählfiguren vorgestellt. Nun bieten wir einen solchen Aufbaukurs an. 

Ein Bibliolog mit Erzählfiguren bietet noch mehr Differenzierungsmöglichkeiten als ein Bibliolog mit Objekten. Beim Bibliolog mit Objekten kann durch Stühle Nähe und Distanz dargestellt werden, auch ob Menschen einander zugewandt oder abgewandt sind. Durch die Erzählfiguren wird eine zusätzliche Tiefendimension eröffnet: Blickrichtung, Berührungen, Gesten und Hierarchien können dargestellt werden und so können die unterschiedlichen Bilder, die Teilnehmende von einer biblischen Situation haben, thematisiert werden. Das emotionale Ausdruckspotential, das die Erzählfiguren ins Spiel bringen, erweitert das bibliologische Repertoire enorm. 
Mit Figuren wird eine „haptische Dimension“ erschlossen: Haltungen und Ausdruck einer Figur lassen sich "begreifen" und „erfühlen“. Das zeigt sonst kaum sichtbare Gefühle und öffnet die Szene für andere Möglichkeiten.

Diese Bibliolog-Form eignet sich einerseits besonders gut bei Bibliolog mit Kindern ab Kindergartenalter und andererseits bei Bibliolog mit älteren Leuten, speziell auch mit Betagten mit Alzheimer und ähnlichen Beeinträchtigungen.
Kursdaten
Freitag, 28. August bis und mit Sonntag, 30. August 2015

Kurstyp
Tagesseminar mit Zeitrahmen 9 bis 20 Uhr 
Ort
Haus der Kirche, Bern
Kosten
Kurskosten Fr. 240.-  pro Person, ohne Mittag- und Nachtessen
TN-Zahl
8-16 TN

Leitung
Hansruedi Pfister, Theologe, Bibliologtrainer


Brigitte Welter, Theologin, Bibliologin 

Voraussetzung: 
Grundkurs erfolgreich absolviert und Bibliolog-Praxiserfahrung
Anmeldung       

hr_pfister@bluewin.ch  

Bitte beachten: die Mail-Adresse pfister@bibliolog.ch ist
 
deaktiviert.
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